



Муравей и кузнечик

Старая басня на новый лад

Кузнечик играет на скрипке, танцует и ест листья. Он замечает, что некоторые муравьи усердно собирают еду. Он говорит муравью, что на каждом дереве есть еда, и он не видит причин для работы.



Проходит осень и наступает зима. Холодный и голодный кузнечик бродит по снегу. кузнечик умирает от голода и просит муравья еды.



Когда Кузнечик пришел к Муравью за помощью, тот без промедления отдал ему все, что собрал за лето. Не половину, а все.

Муравей умер с голоду. А Кузнечику стало так грустно, что он всем решил рассказать, как Муравей спас его. И он исправился!



Иисус дал нам не половину того, что имел, и не сказал, что мы ничего не заслуживаем. Он отдал нам все, чтобы мы «исправились». И получили мы дар вечной жизни только потому, что Он пожертвовал всей Своей жизнью – совсем как Муравей пожертвовал собой ради Кузнечика.

И точно так же, наша история не должна заканчиваться на этой жертве. Из чувства благодарности мы должны следовать примеру Господа и, не жалея сил, рассказывать другим о том, что Он сделал для нас.